
Informationen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 08.06.2021 

 
Bekanntmachung in nichtöffentlicher Sitzung vom 18.05.2021 gefasster Beschlüsse 
 
Grundstücksangelegenheiten 
 
Das Grundstück Flst.-Nr. 6169 mit einer Fläche von ca. 27qm wird an eine/n 
Interessentin/Interessenten verkauft. 
 
Personalangelegenheiten 
 
a. Herr Michael Hodapp aus Herbolzheim wird zum nächstmöglichen Zeitpunkt als 

Mitarbeiter in Vollzeit im Bauhof eingestellt. 
 
b. Der Schaffung einer zusätzlichen Teilzeitstelle mit einem Stellenanteil von 45% (derzeit 

17,55 Wochenstunden) wird zugestimmt. 
 

c. Frau Jennifer Kunzer aus Herbolzheim wird zum 01.06.2021 als Mitarbeiterin in Teilzeit 
(45%, derzeit 17,55 Wochenstunden) im Bauhof eingestellt. 

 
 
Aufstellung des Bebauungsplans Sondergebiet „Bauhof“ im vereinfachten  
Verfahren nach §13a BauGB 
a) Billigung Planentwurf 
b) Nochmaliger Beschluss zur Durchführung der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit 

und der Behörden sowie Beauftragung der Durchführung 
 
a) Der Gemeinderat billigt den vorgelegten Planentwurf mit bauplanungsrechtlichen 

Festsetzungen, örtlichen Bauvorschriften (bauordnungsrechtliche Festsetzungen), 
Begründung sowie weiterer Anlagen in der Fassung vom 08.06.2021. 
 

b) Der Gemeinderat beschließt nochmals die zusätzliche Durchführung der frühzeitigen 
Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 (1) BauGB und der Behörden gem. § 4 (1) BauGB 
und beauftragt die Verwaltung und das Planungsbüro mit deren Durchführung. Die 
Öffentlichkeitsbeteiligung erfolgt in Form einer öffentlichen Auslegung für die Dauer eines 
Monats. Die betroffenen Behörden werden schriftlich am Verfahren beteiligt. 

 
 
Bebauungsplan „Mischgebiet Leimenfeld“, 1. Erweiterung Gewerbegebiet Leimenfeld 
a) Behandlung und Abwägung der im Rahmen der Beteiligung der Öffentlichkeit und der 

Behörden eingegangenen Stellungnahmen und Anregungen 
b) Satzungsbeschluss 
 

a) Die im Rahmen der Beteiligung der Öffentlichkeit und der Behörden eingegangenen 
Anregungen und Bedenken werden behandelt und gegeneinander und untereinander 
abgewogen. Die einzelnen Stellungnahmen sind in der als Anlage 1 beigefügten 
Zusammenstellung aufgeführt. Der Gemeinderat folgt den ebenfalls in der 
Zusammenstellung aufgeführten Abwägungsempfehlungen. 

 
b) Der Bebauungsplan „Mischgebiet Leimenfeld, 1. Erweiterung Gewerbegebiet 

Leimenfeld“ wird als Satzung beschlossen. 
 
 
Medienentwicklungsplan an der Karl-Person-Schule 
Vergabe Einrichtung WLAN und Beschaffung von Präsentationstechniken 



 
Der Auftrag für die Herstellung von W-LAN im gesamten Schulgebäude der Karl-Person-
Schule und die Beschaffung von Präsentationstechniken wird an die Firma Xeeon 
Computer zum Preis von 39.637,71 € brutto vergeben. 
 
 
Neubau des Bauhofes - Ausschreibung der Fertighalle 
hier: Vergabe 
 
Die Vergabe für die Lieferung und Montage einer Stahlbau-Fertighalle für den Neubau vom 
Bauhof wird an das Unternehmen Schweizer Hallenbau GmbH aus Rust zum Betrag von 
329.058,80 Euro brutto vergeben. 
 
 
Bauanträge zur Beschlussfassung: 

a) Neubau Einfamilienhaus und Garage, Siedlungstr. 5, Flst.-Nr. 4890 
 
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu dem Bauvorhaben. 
 

b) Neubau eines Gewerbe- und Wohngebäudes, einem Garagengebäude und 18 
Stellplätze, Flst.-Nr. 2917 und 2919, Im Stühlinger 
 
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu dem Bauvorhaben. 
 

c) Rückbau eines Schuppens, Neubau einer Treppe mit Balkon und Einbau von 2 
Dachgauben, Flst.-Nr. 240/4, Hausener Str. 18 
 
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu dem Bauvorhaben. 

 
d) Bau eines landwirtschaftlichen Unterstellplatzes, Vogesenstr. 12, Flst.-Nr. 3029/1 

 
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu dem Vorhaben, sofern es 
baurechtlich zulässig ist. 

,  
 
Kenntnisgabe: Abriss Schuppen, Flst.-Nr. 70/1, Hausener Str. 45 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
 
 
Bürgermeisteramt 

Ringsheim 

 


